
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 
1 DESKA PŘEDNÍ              1 

 PLECH ČSN 42 5301 20 - 255 x 587 11 375        

2 DESKA ZADNÍ              1 

 SVAŘENEC 11 375        

3 VSTUPNÍ HŘÍDEL              1 

 TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510 75 - 416 11 523        

4 NOŽOVÁ HŘÍDEL SPODNÍ              1 

 TYČ KRUHOVÁ ČSN 425510 110 - 310 11 523        

5 NOŽOVÁ HŘÍDEL HORNÍ              1 

 TYČ KRUHOVÁ ČSN 425510 110 - 315 11 523        

6 SPOJOVACÍ TYČ              4 

 TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510 35 - 276 11 523        

7 SETRVAČNÍK              1 

 SVAŘENEC 11 375        

8 DRÁŽKOVANÁ HŘÍDEL              1 

 SVAŘENEC 11 523        

9 POJISTNÁ DESKA              3 

 PLECH ČSN 42 5301 6  65 x 65 11 375        

10 DISTANČNÍ KROUŽEK SETRVAČNÍKU              1 

 TRUBKA ČSN 42 5715 70x12- 38 11 375        

11 DISTANČNÍ KROUŽEK PASTORKU              1 

 TRUBKA ČSN 42 5745  70x12 - 21 11 375        

12 DISTANČNÍ KROUŽEK  KOLA 2              1 

 TRUBKA ČSN 42 5715 70x12,5 - 28  11 375        

13 VÍKO PLNÉ              2 

 PLECH ČSN 42 5301 6 - 155 x 155 11 375        

14 PŘÍLOŽKA MALÁ              3 

 PLECH ČSN 42 5310 6 - 155 x 155 11 375        

15 PŘÍLOŽKA VELKÁ              1 

 PLECH ČSN 42 5301 6 - 175 x 175 11 375        

16 NŮŽ              6 

 TYČ PLOCHÁ EN 10058 80x15 - 183 12 050        

17 ŘEMENICE              1 

 TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510 130 - 31 11 375        

18 PODLOŽKA NOŽOVÉHO ŠROUBU              24 

 TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510 20 - 8 11 523        

19                         

                    

20                         

                    

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. BÍLEK  Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava       
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 
  ŠPALÍKOVACÍ HLAVICE 

FAKULTA 

STROJNÍ 
ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

01-01-01 
                                                                                                LIST: 1 

 



Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 
1 PASTOREK              1 

                    

2 KOLO 1              1 

                    

3 KOLO 2              1 

                    

4 SVĚRNÉ POUZDRO              1 

                    

5 MATICE ISO 8673 -  M22 - 8              4 

                    

6 ŠROUB ISO 4762 - M10 x 35 - 8,8              24 

                    

7 ŠROUB ISO 4017 - M8 x 20 - 8.8              24 

                    

8 ŠROUB ISO 4017 - M8 x 30 - 8.8              3 

                    

9 ŠROUB ISO 4017 - M12 x 25 - 8.8              3 

                    

10 ŠROUB ISO 4017 M12 x 30 - 8.8              6 

                    

11 PERO ČSN 022562 14e7 x 9 x 45              4 

                    

12 PERO ČSN 022562 14e7 x 9 x 80              1 

                    

13 LOŽISKO SKF 6210              5 

                    

14 LOŽISKO SKF 6310              1 

                    

15                         

                    

16                         

                    

17                         

                    

18                         

                    

19                         

                    

20                         

                    

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. BÍLEK  Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava       
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 
  ŠPALÍKOVACÍ HLAVICE 

FAKULTA 

STROJNÍ 
ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

00-01-02 
                                                                                                LIST: 2 

 

HP
Tužka

HP
Tužka

HP
Tužka

HP
Textové pole
21

HP
Textové pole

HP
Textové pole
22

HP
Textové pole
23

HP
Textové pole
24

HP
Textové pole
25

HP
Textové pole
26

HP
Textové pole
27

HP
Textové pole
28

HP
Textové pole
30

HP
Textové pole
29

HP
Textové pole
31

HP
Textové pole
32

HP
Textové pole
33

HP
Textové pole
34

HP
Textové pole
35

HP
Textové pole
36

HP
Textové pole
37

HP
Textové pole
38

HP
Textové pole
39

HP
Textové pole
40

HP
Textové pole
01-01-02

HP
Textové pole

HP
Textové pole

HP
Textové pole
01-01-02

HP
Textové pole
01-01-01

HP
Textové pole
- 2RZ

HP
Čára

HP
Čára

HP
Textové pole
- 2RZ

HP
Čára


